

水果店不到一周被砸两次

监控探头拍下作案过程

本报4月16日热线消息(记者 杨万卿 刘蒙蒙)近日,潍坊市民杨女士遇到了一件窝火事。从4月7日到12日,不到一周时间,她开的水果店在凌晨被砸两次,而店内的监控探头正好拍下了作案全程。目前,高新警方已介入调查。

杨女士的水果店位于高新区福东巷中段。16日,记者来到这家名叫“绿原春”的小店,小店有20平米左右,北侧的店门玻璃全被砸碎,只剩下空空的门框子,这是最近一次被砸时造成的。水果店还在正常营业,除了店主杨女士,杨女士的母亲、舅舅,此时都在店内守着。“水果店连续两次被砸,还不知道对方身份,东西可以再修,就害怕他们对人下手。”杨女士的母亲说。

杨女士说,水果店第一次被砸,是在4月7日凌晨0点半左右,店里安装了三个监控探头,其中一个正对门口,正好拍下了砸店者的作案过程。由于砸店者把车停在了监控盲区,并不能识别车型车牌。探头只显示有两人在水果店路对面,使用弹弓向店面投掷钢珠,由于店面东墙全部由大玻璃围成,约15m²的5块钢化大玻璃全部碎落,店内商品并没有遭到损坏。第二天,杨女士花了约1万元重装了玻璃,并找人定做了卷帘门准备近期安装。

自从砸店事件发生后,杨女士的娘家人齐上阵,开始轮流值班。然而让杨女士一家人没想到的是,定做的

卷帘门还没来得及安装,店面再次被砸。杨女士丈夫张先生说,12日凌晨2点左右,他突然听到了“砰砰”两声,走近店门一看,他倒吸了口气,外面站着两个戴口罩的年轻男子,其中一人手里拿了砍刀,另一人手里拿着斧子,在钢化玻璃上砸出两个印子。此时,两人见店中有人,犹豫了一下转身就往店北边的大路方向走。张先生立刻报了警。不一会,警方来人,并将警车停在店南头拐角处。

没想到四十分钟过去,砸店者又折回来,选择了店门相对较薄的玻璃下手,两人就把北侧门的玻璃砸了个稀碎。听到声响的张先生随手拎起一把西瓜刀跑到门前,两人见状停止砸店,又开始往北边走。想到警察就在店南侧,而两个砸店者看不到警车,张先生心生一计,就冲着两个人喊,“你们别走,你们给我回来!”两人见对方只有一人,犹豫了一下,真的开始往回走,结果快走到店门口,突然发现了店南头的警车,吓得撒腿就跑,警方立刻追过去。没想到对方早有准备,在店北面不远处,一辆面包车敲开车门等在路边,两人迅速跳上车,警方没能抓住两人。

记者了解到,杨女士从去年9月份开店,到现在还不到半年。而小两口脾气很好,和邻居店面相处都挺和气,“不知道得罪了什么人,很有可能是同行,不说。”杨女士猜测。目前,高新警方已介入调查。



▲杨女士的舅舅指着空空的门框,上面还有残留的玻璃渣。
本报记者 杨万卿 摄

▶12日探头拍下砸店者作案。

货车司机一见交警就锁车门

车主反问“不超重怎么挣钱?”

本报4月16日热线消息(记者 张焜)一见到交警示意停车,货车司机马上锁上车门,把头埋进方向盘,不管不问。15日,潍坊市交警支队在全市展开了大货车集中整治行动。在整治行动中,交警们就遇到了这样的事,而赶来“增援”的车主承认了货车超载的事实,并称不超载不挣钱。

15日,坊子交警大队民警在辖区巡逻时,发现一辆

蓝色大货车后斗上的沙土超出挡板很高,轮胎都变了形,有超载的嫌疑,随即要求该车靠边停车。蓝色货车停下后,民警上前要求司机下车,一拉门把手发现,车门已经被锁上了。

货车司机坐在车上,面对民警敲门喊话不管不问,把头埋在方向盘里,用胳膊挡住脸,一动不动。过了两三分,司机开始拨打电

话,电话打完后,才开始面

对民警。但任凭民警说什么,他仍然不开门。由于持续时间太长,货车司机可能也觉得不好意思,不时摆摆手,尴尬地笑笑。民警发现,该车的前后车牌几乎看不见,有故意遮挡号牌的嫌疑。

大约5分钟后,自称是该车车主的女市民来到现场。她对民警说,车上的沙子是自己用的。车子没有什么问题,就是超载。具体超载多

少,她并不清楚。

当记者问车主车斗是不是被改装过,得到了这位车主的否认。她表示,车子出厂时就是这个样子,就是超重的,并且反问说:“不超重怎么挣钱?”

在坚持了大约8分钟后,

货车司机最终打开车门,让

民警上车,车辆被送过去磅。

目前,超载货车仍在进

一步处理当中。

证件被扣大货照样上路

“裸体”货车被暂扣

本报4月16日热线消息(记者 张焜)车牌证件、反光贴、后尾防护什么都没有,就这样一辆“裸车”,却还在路上行驶。16日,记者从潍坊市交警支队了解到,该车已经被暂扣,正在进行进一步处理中。

15日,在警方进行大货车集中整治时,民警巡逻至潍胶路和北海路交叉口附近,发现一辆后方没有喷大号牌的货车正在行驶,所以要求该车靠边接受检查。

当民警询问驾驶员证件

时,驾驶员说,自己的证件和车辆行驶证前几天刚被交警查扣,现在还没有要回来。

没有证件还敢上路,民警在批评驾驶员时,又发现车辆不仅没有喷大号,就连车牌都没有。驾驶员马上解释说,前后车牌都掉了。但民警追问车牌掉了为什么不补时,驾驶员又说车牌是被交警扣了。

民警告诉记者,警方一般不会扣留车牌。随即又再次追问驾驶员,得到的答复

变成,“后轮前几天爆了,车牌被炸飞,而前轮车牌确实是掉了。”

驾驶员拨弄着自己的手机,表示第二天马上去补车牌。正在这时,民警又发现

该车辆没有反光贴,也没有后尾防护。这辆车在夜间行驶,如果再超速闯红灯的话,将十分危险。按照法律规定,民警决定该车暂扣。



民警正在检查大货车。

大河北张庄村不少居民用水难

有的只能用水泵打水

本报4月16日热线消息(记者 宋昊阳)16日,潍坊高新区大河北张庄村的村民向本报反映,由于旧村改造使得不少该村废旧水龙头空占水压,导致该村西部百余户村民家中的水管几乎抽不上水,不少村民都在家中安装了水泵,有的村民还要出门打水喝。

16日,记者来到高新区金马路健康街附近的大河北张庄村,记者看到,该村东部和西部隔着一条金马路,该村村民反映,该村大部分居民没有通上自来水,常年都是用水管通到村东头和村北头的两口井取水,村东部的居民家中水压比较正常,取水不成问题,但是村西部的百余户居民家中的水管几乎出不来水。

记者来到该村西部的杨女士家中,杨女士告诉记者,她家中的水龙头两年多来几乎不出水,家中洗菜做饭等所需的水都需要自己提着水桶到门口的一处废旧水龙头取水,每天至少要提个十来桶。

杨女士说,自己已经快60岁了,每天这样打水实在是累人,前不久她找人帮忙做了一个简易的水泵,通到自家的水管后,勉强能够打上一点水来,家里洗澡都是到外面的澡堂,用水很不方便。

该村村民张先生说,该村西部村民用水难的情况已经有两年多了,大约两年前该村旧村改造,部分村民搬出了该村,房屋也已经拆掉。但是不知道什么原因,这些被拆掉的房屋里,大部分水龙头都没有被堵上,导致这些水龙头分去了村西部的水压,村民家里的水管由于水位比较高,经常打不上水来。像杨女士这样的村民只能用水泵或者用废旧的水龙头取水,用水难的村民至少有百余户。张先生说,他家里也存在用水难的情况,他只得把自己的水管改装了一下,使得水管的水位降低,这样才能打上水。

厢式货车侧翻在绿化带内

司机被卡驾驶室内

本报4月16日热线消息(记者 王述 通讯员 夏维函)16日凌晨2时许,高密市南外环与昌安大道交叉口东发生一起交通事故,一辆满载猪肉的厢式货车侧翻在路边绿化带内。接警后,高密朝阳中队迅速出动,成功将被困人员救出。

16日凌晨2时许,高密大队接到市民报警,称在高密市南外环与昌安大道交叉口东,一辆满载猪肉的厢式货车侧翻在路边绿化带内。接警后,高密朝阳中队迅速出动赶赴现场救援。

救援官兵到达现场后,发现一辆厢式货车侧翻在路边的绿化带内,到处都是散落的货物,货车车头已严重变形,车头的玻璃已经破碎,由于货车驾驶室严重变形,驾驶员被卡住,只有头部和上半身露在外面。经过观察发现,驾驶员腿部和臀部被卡在了方向盘和变形的驾驶室之间,消防官兵首先利用扩张器对变形的车门进行破拆,扩大腿部的空间,随后由三名官兵拽住方向盘用力向外拉,随着救援空间的不断变大,消防官兵迅速扶住被困驾驶员上身慢慢的将其救出。并抬上120救护车拉往医院救治。

目前,事故原因正在进一步调查之中。